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Filozofija uspjeha  
graditeljskog projekta

PREDSTAVLJANJE NOVE KNJIGE U HRVATSKOJ KOMORI INŽENJERA GRAĐEVINARSTVA

Naslov: Filozofija uspjeha graditeljskog pro-
jekta. Autor: dr. sc. Mirko Orešković. Naklad-
nik: Hrvatska sveučilišna naklada. Urednica: 
Anita Šikić. Recenzenti: prof. dr. sc. Mariza 
Katavić, prof. dr. sc. Mladen Vedriš, prof. dr. 
sc. Mladen Vukomanović. Lektorica: Maja 
Matković. Grafička urednica: Sanja Babić. 
Godina izdanja: 2023. Opseg: 211 str. Uvez: 
meki. Format: 17 x 24 cm. Cijena: 20,00 
eura (PDV uključen).

Nakon prezentacije treće knjige “Gra-
diteljski procesi“ autoru dr. sc. Mirku 
Oreškoviću sugerirano je kako bi mo-
gao napisati novu knjigu, i to o filozofiji 
uspjeha. Nakon nekog vremena ideja o 
filozofiji graditeljskog projekta sve ga je 
više zaokupljala. O tome kako vidi i razu-
mije uspjeh graditeljskog projekta i da to 
bude neka vrsta osobne filozofije uspje-
ha projekta. Pitajući se što je to uspjeh, 
autor je želio napisati knjigu koja će se 
čitati kao krimić. S prethodnim ulaskom 
među sudionike, sa zapletom bez rasple-
ta, s raspletom koji baš i nije i ne mora biti 
rješenje zapleta.
U knjizi je autor pokušao odgovoriti i na 
pitanja gdje i kako odrediti poveznicu re-
zultata projekta sa zadovoljstvom drugih 
i vlastitim zadovoljstvom, zatim kako 
drugi vide njegov uspjeh na konkretno-
me projektu, kako koncipirati graditelj-
ski projekt da mu rezultat bude moguć 
i uspješan te kako upravljati razvojem 
graditeljskog projekta da rezultat bude 
općeprihvatljiv.
Nakon pomnoga istraživanja i pretraži-
vanja weba autor je odlučio koncipirati 
knjigu u dva poglavlja. U prvome razgo-
vara o stavovima i porukama na koje je 
naišao razumijevanjem Googlea. Razgo-
vor se vodi dijalogom na siromašan način 
u kojemu se ne očekuje odgovor druge 
strane. Autoru nedostaju replike, suprot-
stavljanje argumentima i susreti s čistim, 
iskrenim osjećajima.

ogle. Osim definicije autor izlaže modele 
mjerenja uspjeha, jasno pokazuje različi-
te interese i perspektive te upućuje na to 
kako su uspjeh i njegovo mjerenje sveo-
buhvatan, nimalo lak te složen i kompli-
ciran pothvat.
Tijela vlasti, javne uprave, ali i privatni 
naručitelji uvelike ne razumiju uspjeh. 
Gledajući međunarodni standard kompe-
tencija iz upravljanja projektima, upravo 

Drugo poglavlje sadržava autorova raz-
matranja uspjeha graditeljskog projekta, 
kako ga sam doživljava, razumije, raščla-
njuje na osnovi vlastita iskustva. 
Nakon kratka uvoda, u kojemu navodi 
interesne sudionike projekta gradnje, 
dr. sc. Mirko Orešković epistemološki 
i filozofski pristupa problemu uspjeha 
graditeljskog projekta razmatrajući ga u 
takozvanom razgovoru s tražilicom Go-
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projektni uspjeh pripada prvoj i isho-
dišnoj kompetenciji voditelja projekta. 
Njegovo razumijevanje presudno je za 
postavljanje zahtjeva i ciljeva, opsega i 
okvira projekta te svega onoga što nakon 
toga slijedi. Upravo zato što se uspjeh 
definira na početku projekta, ulaganja u 
njegovo definiranje mala su, a važnost 
velika. Zato će i ovo djelo znatno utjecati 
na podizanje razine projektne kulture u 
Republici Hrvatskoj.
Autor se u realnome životu, življenju koje 
poznaje i priznaje objektivna i vidljiva po-
stignuća, dokazao i potvrdio do samog 
vrha u toj disciplini. Izišao je sada, kako 
se to u psihologiji kaže, na balkon i gle-
da na tu stvarnost iz potpuno novoga 
kuta. Autor se svjesno, možda i intuitiv-
no, otputio u labirint istraživanja ljudske 
prirode; što su nam motivi i niti vodilje; 
od onih pragmatičnih – često egzistenci-
jalnih – sjetimo se tvrtke u kojoj je i autor 
otpočeo svoj radni angažman, u kojoj je 
krenulo njegovo graditeljsko putovanje, 
do raskrižja koje vodi na drugu stazu – 
vlastito bivanje mora imati smisla do one 
druge obale da se ostavi javno koristan 
trag. Takve dvojbe opstaju, ali i objaš-
njavaju graditeljske relacije i postignuća, 
stvarajući i kulturna dobra koja već danas 
mijenjaju nabolje živote budućih genera-
cija. To je poanta i bitna poruka ove knjige 
i njezina autora.

Djelo je namijenjeno stručnjacima koji 
istražuju sustave koncipiranja i razvoja 
graditeljskih projekata te je također ko-
risno štivo svima koji su u svojemu dje-
lovanju vođeni interesom za iznalaženje 
optimalnih modela uspostavljanja i ra-
zvoja (graditeljskih) projekata te širokoga 
kruga korisnika, a ne samo onih involvi-
ranih u pokretanje i razvoj graditeljskih 
projekata.

Promocija knjige u Hrvatskoj 
komori inženjera građevinarstva 

Hrvatska komora inženjera građevinar-
stva i Hrvatska sveučilišna naklada d.o.o. 

organizirali su predstavljanje knjige 16. 
studenoga 2023. u Hrvatskoj komori in-
ženjera građevinarstva u Zagrebu.
Goste je pozdravila predsjednica Hrvatske 
komore inženjera građevinarstva Nina 
Dražin Lovrec, koja je istaknula kako je 
Komora suizdavač knjige. O knjizi su zatim 
govorili urednica Anita Šikić, direktorica 
HSN-a, te recenzenti prof. dr. sc. Mariza 
Katavić i prof. dr. sc. Mladen Vukomano-
vić. Na kraju prisutnima se obratio i sam 
autor dr. sc. Mirko Orešković. Govorio je o 
poticaju na pisanje nove knjige. Zatim je 
rekao nešto i o samome istraživanju za 
knjigu, postavljenim pitanjima i načinima 
traženja odgovora na njih.

O knjizi je najprije govorila Nina Dražin Lovrec, predsjednica HKIG koja je i pozdravila uzvanike

Autor knjige Mirko Orešković s recenzentima prof. dr. sc. Marizom Katavić i prof. dr. sc. Mladenom 
Vukomanovićem te  Anitom Šikić, urednicom knjige


